
令和４年度 卒業時アンケート集計結果（生命薬科学科） 

調査概要 

実 施 日 ︓ 令和 5 年２月 6 日（月） 
対 象 者 ︓ 生命薬科学科 4 年次 11 名 
回答者数 ︓ 11 名 
回 収 率 ︓ 100% 

質問１ 本学で教育を受けた以下の科目に満足できましたか︖ 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
どちらかと 

いえば、いいえ 
いいえ 

教養教育科目 
回答者数 6 名 4 名 1 名 0 名 
回 答 率 25.0 % 16.7 % 4.2 % 0.0 % 

語学教育科目 
回答者数 4 名 4 名 2 名 1 名 
回 答 率 16.7 % 16.7 % 8.3 % 4.2 % 

専門科目 
回答者数 8 名 2 名 1 名 0 名 
回 答 率 33.3 % 8.3 % 4.2 % 0.0 % 

実習科目 
回答者数 8 名 2 名 1 名 0 名 
回 答 率 33.3 % 8.3 % 4.2 % 0.0 % 

卒業研究 
回答者数 8 名 3 名 0 名 0 名 
回 答 率 33.3 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 

質問２ 本学の教育全体を通して以下のようなことが身についたと感じましたか︖ 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
どちらかと 

いえば、いいえ いいえ 

教養と倫理観 
回答者数 4 名 6 名 0 名 1 名 
回 答 率 16.7 % 25.0 % 0.0 % 4.2 % 

情報発信力とコミュニケーショ
ン能力

回答者数 3 名 6 名 2 名 0 名 

回 答 率 12.5 % 25.0 % 8.3 % 0.0 % 

生命科学領域の専門性（生化学や分子
生物学に関する専門的な知識と技能）

回答者数 6 名 3 名 2 名 0 名 
回 答 率 25.0 % 12.5 % 8.3 % 0.0 % 

創薬を担う力 （化学、生命科学、衛生化学、
疾病と医療に関する専門的な知識と技能）

回答者数 6 名 5 名 0 名 0 名 
回 答 率 25.0 % 20.8 % 0.0 % 0.0 % 

課題の発見力と解決力 
回答者数 4 名 5 名 2 名 0 名 
回 答 率 16.7 % 20.8 % 8.3 % 0.0 % 

自己研鑽の意識 
回答者数 6 名 5 名 0 名 0 名 
回 答 率 25.0 % 20.8 % 0.0 % 0.0 % 
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質問３ 本学の学習環境に満足しましたか︖ 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
どちらかと 

いえば、いいえ いいえ 

講義室 
回答者数 6 名 4 名 1 名 0 名 
回 答 率 25.0 % 16.7 % 4.2 % 0.0 % 

実習室 
回答者数 7 名 4 名 0 名 0 名 
回 答 率 29.2 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 

研究室 
回答者数 8 名 3 名 0 名 0 名 
回 答 率 33.3 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 

図書館 
回答者数 7 名 3 名 0 名 1 名 
回 答 率 29.2 % 12.5 % 0.0 % 4.2 % 

自習室 
回答者数 6 名 3 名 2 名 0 名 
回 答 率 25.0 % 12.5 % 8.3 % 0.0 % 

質問４ 本学での学生生活は充実していましたか︖ 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
どちらかと 

いえば、いいえ いいえ 

回答者数 6 名 5 名 0 名 0 名 

回 答 率 25.0 ％ 20.8 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 

質問５ 本学に対するご要望・ご意見・ご感
想がございましたら、ご記入ください。 

＜ 記載があった回答を全て抜粋 ＞ 
・コロナ禍においても充実した学校生活が送れました。
・とても良い研究室に配属させ充実した大学生活を送
ることができました。
・薬学科 5 年生、6 年生専用の自習室があるのはと
ても良いと思いますが、生命にも大学院志望で勉強し
たい人がいると思うので、専用になっていない自習室を
専用の自習室の場所に示していただくともっと利用しや
すいと思います。
・自分の希望する進路に進むことに多くの先生や職員
の方にご協力いただけました。ありがとうございました。
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